

■王浩信、唐詩詠、張曦雯、張穎康、馮盈盈、羅樂林及張文慈等出席台慶劇《解決師》記者會。



唐詩詠與王浩信繼《不懂撒嬌的女人》後再次合作。

相隔一年再有新劇推出 王浩信望能承接《金宵大廈》氣勢

香港文匯報訊 (記者

梁靜儀) 王浩信、唐詩詠、張曦雯(Kelly)、張穎康、馮盈盈、羅樂林及張文慈等，昨日到將軍澳出席台慶劇《解決師》記者會。王浩信希望緊接《金宵大廈》播出的新劇可承接氣勢，他沒想過壓力問題，只希望新劇能得到觀眾支持。

王浩信表示對上一次播出的劇集已是《兄弟》，這次相隔一年再有新劇推出，好感恩能參與台慶劇，希望發放多些正能量給大家，他都好期待播出，因台前幕後都好畀心機去拍，同詩詠合作有很多新火花。

唐詩詠演黑幫大佬個女

唐詩詠指《解》劇跟之前的《白色強人》的劇種很不同，這是她與王浩信繼《不懂撒嬌的女人》後再次合作，拍之前都有想過如何帶給大家新鮮感，而劇中他們一開始是互不鍾意對方的。問到二人今次飾演情侶會有親熱戲？詩詠劇透說：「完全有親熱戲，係咪有些難以想像？因為我們呢段感情好複雜，唔容許親熱，好艱辛先喺一齊，過程都去咗十幾集，我係做一個含蓄的音樂老師，又係黑幫大佬個女。」

《解》劇將會承接被譽為「神劇」的《金宵大廈》播出，問到二人會感壓力？浩信笑言希望承接到《金》的氣勢：「希望過喺（氣勢）界我們，（有壓力？）唔會諗，希望得到觀眾嘅支持。」說到新劇有警察元素，在這個時候播出會否較為敏感？他說：「個劇都有好多元素，我一人分飾兩角，喺澳洲拍得比較Dark(黑暗)，收Order幫黑幫做嘢，都係盡演員本分，其他嘅交界公司處理。」說到他們今次合演台慶劇，是否鋪路被捧再奪視帝、視后？詩詠說：「冇諗咁。」

多，觀眾支持就已經好。」王浩信就認為有待新劇播出後的反應而定。

張曦雯同浩信上演街上激吻

張曦雯透露劇中與王浩信飾演情侶，兩人並有在街上激吻場面，效果更很淒美，她笑說：「其實之前喺《跳躍生命線》同馬德鐘都有錫，但被Cut了，所以今次可算係第一個播出街嘅戲。」她又劇透指其角色會死去，會有很多回憶戲份。Kelly表示十二月會演出新劇《踩過界II》，會再跟王浩信演情侶，問到可會合作到厭？她笑說：「暫時未係好厭，因為《解》劇入面唔係好多對手戲。」至於可擔心觀眾會拿她跟上一集的女主角李佳芯(Ai)作比較？Kelly說：「對方係我好朋友又係視后，今次是新角色，唔係頂替Ai，而家熟讀劇本，希望唔會令大家失望。」對於《解》緊接口碑好的《金宵大廈》播出會感壓力？Kelly笑說：「自己都有份演出其中一個單元，都好期待播出，有諗過會咁爆，有份參與都好自豪。」



■文雪兒(左)同麥玲玲的演出令人驚喜。



朱茵巴黎時裝周瘋狂血拚

香港文匯報訊 「性感女神」朱茵近日受邀出席巴黎時裝周，觀賞時裝騷，又分別換上性感撩人的魚尾貼身長裙，和型格十足的橘色西裝登場，展現截然不同的魅力。第三次受邀參加時裝周的朱茵，心情仍然興奮，「我覺得出席時裝周最好玩嘅地方，就係可以嘗試平日較少接觸嘅衣服打扮，同時以朝聖嘅心態，吸收最新時尚資訊。喺巴黎短短幾日，見到當地人喺穿搭上充滿自信，呢方面好值得我借鏡，每個人都應該具備自信。」

朱茵除了對於時尚甚有心得，更尤其注重養生，「對我嚟講，養生比一切重要，因為養生係由內到外，當你擁有一副健康嘅身體，皮膚自然會好，亦有自信駕馭不同造型。」

至於她的時尚顧問，原來是最親密的枕邊人黃貫中(Paul)：「平日經常同老公交流時尚心得，我最鍾意問佢意見，佢一話顯肥，我就唔會買；如果佢話靚，我就一定會買，始終佢曾經擺過『十大衣着人士』，同理佢係一個唯美主義者，所以我絕對相信佢嘅眼光，呢一種時尚交流，都係兩公婆的情趣，哈哈。」

愛美的朱茵擇正牌獎勵自



朱茵

香港文匯報訊 韓星孔劉與緋聞女友鄭裕美合體飾演夫妻的最新作品《82年生的金智英》日前舉行記者招待會，二人鮮有同場，並聯同導演出席記者招待會，為10月上映的新作宣傳。他們紛紛表示這是會令人思考很多的電影，同時是非常真摯，會帶給觀眾100%共鳴的作品。單單是孔劉與鄭裕美同框已經非常轟動，引來不少話題。

今次是第三次合作，鄭裕美與孔劉在記招上毫不避嫌，上演甜蜜互動。記招開初即邀請二人上台，孔劉先獨自上台，見鄭裕美久久未上台，立即跑回台側，扶戲中「老婆」上台合照，就像電影《海報》一樣，非常溫馨。當二人談及合作時，互相盛讚，孔劉表示鄭裕美根本就是「金智英」，說：「這是無法用言語說明，但只有鄭裕美所擁有的魅力。」而鄭裕美則分享自己望着孔劉拍攝時被他的演技嚇了一跳，完全就像劇本所寫的一樣，孔劉被大讚立即笑言這場戲已經被導演剪掉，而導演尷尬確認此事，但孔劉毫不介意，大笑收場，可見今次拍攝，主角們都非常愉快！

■孔劉和鄭裕美是最佳「緋聞好友」。



■張曦雯劇中與王浩信飾演情侶，兩人並有在街上激吻場面。

鄧健泓執導拍攝 石詠莉一人分飾兩角

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 石詠莉、曾樂彤、樂印姊妹、沈震軒等獲選參與《第七屆微電影「創+作」支援計劃 (音樂篇)》，昨日他們現身啟動禮記者會，石詠莉和曾樂彤均是「專業組」的隊伍，每間製作團隊最高有20萬的資助作為製作資金，以製作片長12至16分鐘具故事性的原創電影。

石詠莉會同老公鄧健泓夫妻檔合作，由鄧執導拍攝，石詠莉開心說：「我要支持鄧導，多謝他給我做女角，已聽過他講的劇本，我會一人分飾兩角，演繹一對性格極端姐妹，要歇斯底里和很多情緒上變化，難度甚高，也是不錯的演出經驗。今次微電影中暫定會用我首歌《從未試過擁有》，若然新歌進度趕及，便改用新歌。」下月便會開拍，都要極速瘦身。」隨即埋怨老公不停「谷肥」她：「最衰我老公，成日話我唔肥，叫我食啦，搞到增磅不少，(老公鍾意你有肉地？)這要問他了，其實我上鏡較肥，反而磅數不明顯上升，(有否同老公拍拖做運動？)都有，不過近日大家都懶，我都抵抗。」她去年有



參與這個計劃的初級組，今次晉身專業組，笑言：「我見到鄧導一腔熱血，之前試過做MV導演，拍微電影是首次，他一直都想拍電影，今次都好放心給他試刀，又可以自我增值，加上之前演完舞台劇後大有戲癮，正好這次給我演出機會。」

曾樂彤不介意剃頭上陣

曾樂彤透露：「會以拾回童年回憶作為這次微電影故事主幹，自己小時候很喜歡看卡通片和超人，長大後卻慢慢淡忘，所以希望尋回這

些回憶。已向導演提議淡化我歌手形象，不知會否安排我以卡通片造型現身，就算要剃頭上陣也不介意，因為頭髮可以重新生出來，不可說是為藝術犧牲，是個很新嘗試，有角色要剃頭是個很好機會，到時會配合我首新歌《永恒少年》。」說到大會資助20萬製作費，樂彤開心地說：「我會善用資源，到時微電影的片段可以輯成MV，從沒試過投資那麼多錢做MV，今次機會很難得。」

施明爆泳豪拍戲緊張常NG

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 施明、吳堯堯(YoYo)、黃穎君及楊玉梅及導演梁致成等昨日出席電影宣傳活動，戲中施明與細仔冰豪更首次母子檔上陣。

施明表示戲中與冰豪不乏對手戲，但一投入拍攝就不會當他是兒子，她笑說：「冰豪頻頻NG，我心裡就鬧佢咁丟架，原來係因為同我合作緊張到NG。」她又稱今次兩母子合作感覺好難忘，因為她一直很想演兩母子，因兒子從小很有演戲天分。問到孫仔又可有演戲天分？她笑說：「冇天分，見到鏡頭都唔識嘢。」



■雪梨、施明、吳堯堯、雷晴雯、楊玉梅等出席電影媒體見面會。

孔劉鄭裕美互讚演技

